Conditions générales d’utilisation

Merci de consulter le site internet de GOJO Industries, Inc. (« GOJO »). L’accès à ce site et son utilisation sont soumis aux présentes conditions générales d’utilisation et à toutes les lois applicables. En accédant au présent site internet, vous acceptez ces conditions.

GOJO se réserve le droit de modifier ces conditions générales d’utilisation à tout moment, sans vous en informer au préalable. Par conséquent, il vous est conseillé de les lire attentivement à chaque utilisation du site. Toute modification des conditions générales d’utilisation entrera en vigueur dès sa publication. Si vous continuez à utiliser le site après une quelconque modification, c’est que vous acceptez les nouvelles conditions d’utilisation.

Ce site a été créé de bonne foi, GOJO ne peut toutefois garantir l’exactitude ou l’exhaustivité de son contenu. Vous engagez votre seule responsabilité en utilisant ce site. Le site internet, ainsi que l’ensemble de ses informations ou contenus, sont fournis tels quels. 

Utilisation du site internet

Il vous est interdit d’utiliser ce site à des fins illicites ou interdites par les présentes conditions générales d’utilisation ou toute loi applicable. Il vous est interdit de publier ou de diffuser tout élément menaçant, diffamatoire, obscène, provocateur, pornographique, vulgaire, illégal ou encore déplacé.

Propriété 

Ce site et l’intégralité de son contenu appartiennent à GOJO et ses fournisseurs de contenus. Il est protégé par les droits d’auteur, les lois sur les marques et toute autre loi applicable. Toute marque de commerce, tout logo, toute marque de service ainsi que toute autre marque et tout indicateur de la source ou de l’origine (collectivement « marques ») qui apparaissent sur le site sont la propriété de GOJO ou de leurs concédants respectifs. Rien sur ce site ne saurait être interprété comme accordant une licence ou le droit d’utiliser une quelconque marque apparaissant sur le site.
Il vous est interdit d’utiliser, de copier, de modifier ou d’afficher toute marque apparaissant sur ce site internet sans l’autorisation écrite expresse de GOJO ou du propriétaire de la marque concernée.

Sites tiers

Ce site internet est susceptible de contenir des liens vers des sites et services tiers, notamment vers les réseaux sociaux (collectivement « sites externes »). Les sites externes ne sont pas sous le contrôle de GOJO. Elle ne saurait être responsable de ces sites, de toute information ou élément apparaissant sur ces sites ou encore de toute forme de transmission reçue de ces sites. La présence d’un lien ne signifie pas l’approbation du site externe par GOJO ou une quelconque association avec les gestionnaires de ce site. GOJO n’enquête pas sur les sites externes, ne les contrôle pas et ne les surveille pas. Les liens vers des sites externes fournis par GOJO le sont uniquement à des fins pratiques. Si vous accédez à ces sites externes, vous engagez votre seule responsabilité.

Envoi d’information sur le site

GOJO est susceptible d’examiner les commentaires, les avis ou tout autre contenu que vous envoyez avant leur publication et se réserve le droit de ne pas publier ou de supprimer ultérieurement tout contenu qu’elle juge inapproprié. Si GOJO se réserve le droit de surveiller le site, elle n’est en aucun cas tenue de le faire et n’est donc pas responsable des contenus publiés par les utilisateurs. 

Toute information, tout élément ou toute idée que vous publiez sur ce site sera considéré(e) non confidentiel(le) et appartenant au domaine public. GOJO sera libre de copier, divulguer, intégrer ou utiliser comme elle l’entend tout ce que vous publiez sur ce site sans préavis, compensation ou obligation quelconque à votre égard.

Les commentaires, les avis et autres contenus de ce site proviennent du grand public et GOJO n’approuve pas nécessairement leur contenu. GOJO ne rémunère ni ne compense les utilisateurs pour la publication de commentaires.

Clause de non-responsabilité

Dans la mesure où la loi le permet, GOJO décline toute garantie, explicite comme implicite, y compris les garanties implicites de qualité marchande, d’adéquation à un usage particulier ou de non-contrefaçon. 

Vous engagez votre seule responsabilité en téléchargeant des éléments de ce site. Vous êtes seul responsable de tout dommage ou toute perte de données découlant du téléchargement d’éléments de ce site.

Limitation de responsabilité 

EN AUCUN CAS GOJO NE SERA RESPONSABLE DE TOUT DOMMAGE FAISANT SUITE OU LIÉ À VOTRE UTILISATION DU SITE OU DE TOUTE INFORMATION Y FIGURANT OU SUR TOUT SITE LIÉ, SI UNE ACTION ALLÉGUANT DE TELS DOMMAGES EST INITIÉE PAR CONTRAT, NÉGLIGENCE, DÉLIT OU AUTRE. 

Indemnisation

Vous acceptez d’indemniser GOJO, de la préserver ou de la dégager de toute responsabilité en cas de pertes, coûts, dépenses ou dommages de quelque nature que ce soit (notamment les frais de justice) qui font suite ou sont liés à votre utilisation du site internet ou si vous enfreignez ces conditions générales d’utilisation.

Politique de confidentialité

Toute information communiquée sur ce site est soumise à notre politique de confidentialité, qu’il vous est conseillé de consulter à l’adresse : www.gojo.com/privacy. Cette politique de confidentialité fait partie de ces conditions générales d’utilisation.

Divisibilité 

Si une disposition quelconque de ces conditions générales d’utilisation est déclarée nulle ou non applicable, celle-ci sera supprimée. Cela n’affecte pas la validité ou le caractère exécutoire des autres dispositions.

Droit applicable

Les présentes conditions générales d’utilisation et tout litige qui pourrait naître entre vous et GOJO sont régis par le droit de l’Ohio (États-Unis), sans égard aux principes de conflit de lois. Tout litige lié d’une quelconque façon à votre utilisation du site internet se résoudra devant les tribunaux locaux ou fédéraux du comté de Summit dans l’Ohio (États-Unis) et vous acceptez la compétence exclusive de ces tribunaux.
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