Regulamin korzystania ze strony internetowej

Dziękujemy za odwiedzenie strony GOJO Industries, Inc. („GOJO”). Dostęp do strony i korzystanie z niej podlegają niniejszemu Regulaminowi oraz wszystkim obowiązującym przepisom prawa. Wchodząc na stronę, Użytkownik akceptuje Regulamin.

GOJO zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w Regulaminie w dowolnym momencie bez wcześniejszego powiadomienia Użytkownika. Z tego powodu zalecamy uważne zapoznanie się z Regulaminem za każdym razem podczas korzystania ze strony. Wszelkie zmiany w Regulaminie obowiązują od momentu ich opublikowania. Dalsze korzystanie ze strony po wprowadzeniu zmian oznacza akceptację zmienionego regulaminu.

Niniejsza strona została opracowana w dobrej wierze, jednakże firma GOJO nie składa żadnych zapewnień ani oświadczeń dotyczących dokładności lub kompletności treści zawartych na stronie. Użytkownik korzysta ze strony internetowej na własne ryzyko. Strona internetowa, w tym wszelkie informacje lub treści pojawiające się na niej, jest dostępna w stanie istniejącym („as-is”). 

Korzystanie ze strony

Użytkownik nie może korzystać ze strony internetowej w celu niezgodnym z prawem bądź zabronionym przez niniejszy Regulamin lub jakiekolwiek obowiązujące przepisy prawa. Użytkownik nie może zamieszczać na stronie ani przesyłać na nią żadnych materiałów zawierających groźby, treści oszczercze, zniesławiające i obsceniczne, podżegających materiałów pornograficznych, bluźnierczych, nielegalnych lub w inny sposób nieodpowiednich.

Własność 

Strona i wszelkie treści na niej zawarte należą do firmy GOJO oraz jej dostawców treści, a także są chronione prawem autorskim, znakiem towarowym i innymi obowiązującymi przepisami prawa. Wszelkie znaki towarowe, loga, znaki usługowe oraz inne znaki i wskaźniki źródła lub pochodzenia (łącznie zwane „Znakami Towarowymi”), które są wyświetlane na stronie internetowej, są własnością firmy GOJO lub odpowiednio jej licencjodawców. Żadna informacja zawarta na niniejszej stronie internetowej nie powinna być interpretowana jako licencja lub prawo do korzystania z jakiegokolwiek Znaku Towarowego wyświetlanego na tej stronie.
Użytkownik nie może używać, kopiować, modyfikować ani wyświetlać żadnego ze Znaków towarowych pojawiających się na tej stronie bez wyraźnej pisemnej zgody firmy GOJO lub wyraźnej pisemnej zgody właściciela znaku towarowego.

Zewnętrzne strony internetowe

Niniejsza strona może zawierać linki do zewnętrznych stron internetowych i usług, w tym mediów społecznościowych (łącznie zwanych „Stronami Zewnętrznymi”). Firma GOJO nie sprawuje kontroli nad Stronami Zewnętrznymi, jak i nie ponosi odpowiedzialności za takie Strony Zewnętrzne ani za żadne informacje lub materiały na nich zawarte, ani też za żadną formę transmisji otrzymanej z jakiejkolwiek Strony Zewnętrznej. Zamieszczenie linku nie oznacza, że firma GOJO udziela Stronie Zewnętrznej poparcia, ani też nie oznacza żadnego związku z operatorami Strony Zewnętrznej. Firma GOJO nie bada, nie weryfikuje ani nie monitoruje Stron Zewnętrznych. Firma GOJO udostępnia linki do Stron Zewnętrznych wyłącznie dla wygody Użytkownika. Użytkownik uzyskujący dostęp do Stron Zewnętrznych robi to na własne ryzyko.

Przekazywanie treści na stronę

Firma GOJO może przeglądać komentarze, recenzje lub inne treści, które przesyła Użytkownik, przed ich zamieszczeniem oraz zastrzega sobie prawo do niepublikowania lub późniejszego usunięcia treści, które uzna za nieodpowiednie z jakiegokolwiek powodu. Firma GOJO zastrzega sobie prawo do monitorowania strony internetowej, jednakże nie jest do tego zobowiązana i nie ponosi odpowiedzialności za treści zamieszczane przez Użytkowników. 

Wszelkie informacje, materiały lub pomysły zamieszczane na stronie przez Użytkowników będą traktowane jako niepoufne i niezastrzeżone. Firma GOJO może bez ograniczeń kopiować, ujawniać, włączać i w inny sposób wykorzystywać wszelkie treści zamieszczane przez Użytkownika na stronie, bez uprzedzenia, wynagrodzenia lub innych zobowiązań wobec Użytkownika.

Komentarze, recenzje i inne treści zamieszczane na stronie pochodzą od różnych przedstawicieli społeczeństwa, przy czym firma GOJO niekoniecznie popiera lub akceptuje ich treść. Firma GOJO w żaden sposób nie płaci Użytkownikom ani ich nie wynagradza za zamieszczanie komentarzy.

Wyłączenia odpowiedzialności

W zakresie dozwolonym przez obowiązujące prawo firma GOJO zrzeka się wszelkich gwarancji i rękojmi, w tym rękojmi przydatności handlowej, przydatności do określonego celu lub nienaruszalności. 

Pobieranie materiałów z niniejszej strony odbywa się na własne ryzyko Użytkownika. Użytkownik ponosi wyłączną odpowiedzialność za wszelkie szkody lub utratę danych, które wynikają z pobierania materiałów z niniejszej strony internetowej.

Ograniczenie odpowiedzialności 

FIRMA GOJO W ŻADNYM WYPADKU NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA JAKIEKOLWIEK ODSZKODOWANIA WYNIKAJĄCE Z KORZYSTANIA LUB W ZWIĄZKU Z KORZYSTANIEM Z NINIEJSZEJ STRONY INTERNETOWEJ BĄDŹ Z JAKICHKOLWIEK INFORMACJI ZAWARTYCH NA TEJ STRONIE LUB NA STRONACH Z NIĄ POWIĄZANYCH, NIEZALEŻNIE OD TEGO, CZY POWÓDZTWO DOTYCZĄCE TAKIEGO ODSZKODOWANIA ZOSTAŁO WNIESIONE NA PODSTAWIE UMOWY, ZANIEDBANIA, DELIKTU LUB W INNY SPOSÓB. 

Zwolnienie z odpowiedzialności

Użytkownik zobowiązuje się zwolnić z odpowiedzialności, bronić i chronić firmę GOJO przed wszelkimi stratami, kosztami, wydatkami lub odszkodowaniami jakiegokolwiek rodzaju (włącznie z kosztami prawnymi) wynikającymi z korzystania lub związanymi z korzystaniem przez Użytkownika ze strony internetowej lub naruszeniem przez Użytkownika niniejszego Regulaminu.

Polityka prywatności

Wszelkie informacje przekazywane na stronę podlegają również Polityce Prywatności firmy. Zachęcamy do zapoznania się z nią pod adresem: www.gojo.com/privacy. Niniejsza Polityka prywatności wchodzi w skład Regulaminu korzystania ze strony internetowej.

Rozdzielność postanowień 

Jeżeli jakiekolwiek postanowienie niniejszego Regulaminu zostanie uznane za nieważne lub niewykonalne, postanowienie takie zostanie uznane za wyłączone z Regulaminu, który w pozostałej części pozostanie w mocy w całości.

Prawo właściwe

Niniejszy Regulamin, jak i wszelkie spory, które mogą powstać pomiędzy Użytkownikiem a firmą GOJO, podlegają przepisom prawa stanu Ohio, bez względu na zasady kolizyjne. Wszelkie spory w jakikolwiek sposób związane z korzystaniem ze strony internetowej przez Użytkownika będą rozstrzygane w sądach federalnych lub stanowych zlokalizowanych w Summit County, Ohio, przy czym Użytkownik wyraża zgodę na wyłączną jurysdykcję i właściwość miejscową takich sądów.
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