Villkor

Tack för att du besöker webbplatsen för GOJO Industries, Inc. (”GOJO”). Din tillgång till och användning av denna webbplats omfattas av dessa användarvillkor och all tillämplig lag. Genom att besöka denna webbplats godkänner du dessa användarvillkor.

GOJO förbehåller sig rätten att när som helst ändra dessa användarvillkor utan föregående meddelande till dig. Därför rekommenderar vi att du läser dessa användarvillkor noggrant varje gång du använder webbplatsen. Eventuella ändringar av användarvillkoren träder i kraft då de publiceras. Att du fortsätter att använda webbplatsen efter eventuella ändringar är en indikation på att du godkänner de ändrade användarvillkoren.

Även om webbplatsen har sammanställts i god tro, lämnar GOJO ingen garanti eller framställning om riktigheten eller fullständigheten av webbplatsens innehåll. Du använder webbplatsen på egen risk. Webbplatsen, inklusive all information eller innehåll som visas på webbplatsen, tillhandahålls i ”befintligt skick”. 

Användning av webbplatsen

Du får inte använda denna webbplats för något ändamål som är olagligt eller förbjudet enligt dessa användarvillkor eller tillämplig lag. Du får inte publicera eller skicka något hotfullt, förtalande, ärekränkande, otrevligt, provocerande pornografiskt, hädiskt, olagligt eller på annat sätt olämpligt material.

Ägande 

Webbplatsen och allt dess innehåll tillhör GOJO och dess innehållsleverantörer och innehållet är skyddat av upphovsrätt, varumärke och annan tillämplig lag. Alla varumärken, logotyper, servicemärken och andra märken och indikatorer på källa eller ursprung (tillsammans ”varumärken”) som visas på webbplatsen är GOJO:s eller våra respektive licensgivares egendom. Ingenting på denna webbplats ska tolkas som en licens eller rättighet till att använda varumärken som visas på webbplatsen.
Du får inte använda, kopiera, ändra eller visa varumärken som exponeras på webbplatsen utan GOJO:s uttryckliga skriftliga tillstånd eller uttryckliga skriftliga tillstånd från varumärkesägaren.

Tredjepartswebbplatser

Denna webbplats kan innehålla länkar till tredjepartswebbplatser och -tjänster, inklusive sociala medier (tillsammans ”Externa webbplatser”). Externa webbplatser kontrolleras inte av GOJO och GOJO ansvarar inte för externa webbplatser eller för information eller material om, eller någon form av överföring, mottagen från, någon extern webbplats. Att inkludera en länk innebär inte att GOJO godkänner den externa webbplatsen eller någon koppling till operatörerna av den externa webbplatsen. GOJO undersöker, verifierar eller övervakar inte de externa webbplatserna. GOJO tillhandahåller länkar till externa webbplatser endast för din bekvämlighet. Om du använder externa webbplatser gör du det på egen risk.

Insändningar på webbplatsen

GOJO kan granska kommentarer, recensioner eller annat innehåll, som du skickar, innan du publicerar och förbehåller sig rätten att inte lägga upp eller senare ta bort innehåll som GOJO av någon anledning anser vara olämpligt. GOJO förbehåller sig rätten att övervaka webbplatsen, men GOJO ansvarar inte för detta och ansvarar inte för innehåll som användare lägger upp. 

All information, material eller idéer som du lägger ut på denna webbplats kommer att betraktas som icke-konfidentiell och icke-äganderättslig. GOJO kommer att ha rätt att kopiera, avslöja, införliva och på annat sätt använda allt du lägger upp på denna webbplats utan föregående meddelande, ersättning eller annan skyldighet gentemot dig.

Kommentarer, recensioner och annat innehåll på webbplatsen kommer från allmänheten och GOJO varken stöder eller godkänner nödvändigtvis sådant innehåll. GOJO betalar inte för och kompenserar heller inte för att användare lägger upp kommentarer.

Friskrivning

I den utsträckning det är tillåtet enligt tillämplig lag frånsäger sig GOJO alla garantier av något slag, oavsett om de är uttryckliga eller underförstådda, inklusive underförstådda garantier om säljbarhet, lämplighet för ett visst ändamål eller icke-intrång. 

Nedladdning av material från denna webbplats sker på egen risk. Du är ensam ansvarig för eventuell skada eller förlust av data som härrör från nedladdning av material från denna webbplats.

Begränsning av ansvar 

UNDER INGA OMSTÄNDIGHETER KAN GOJO HÅLLAS ANSVARIGT FÖR EVENTUELLA SKADOR SOM UPPSTÅR PÅ GRUND AV ELLER I SAMBAND MED DIN ANVÄNDNING AV DENNA WEBBPLATS ELLER INFORMATION SOM FINNS PÅ DENNA WEBBPLATS ELLER NÅGON LÄNKAD WEBBPLATS, OAVSETT OM EN HANDLING SOM LEDER TILL SÅDANA SKADOR SKER VIA KONTRAKT, VÅRDSLÖSHET, PÅSTRIDIGHET ELLER PÅ ANNAT SÄTT. 

Skadestånd

Du samtycker till att gottgöra, försvara och hålla GOJO oskyldig från och mot förluster, kostnader, avgifter eller skador av vilken som helst art (inklusive advokatkostnader) som uppstår från eller i samband med din användning av webbplatsen eller ditt brott mot dessa användarvillkor.

Sekretesspolicy

All information som lämnas till denna webbplats styrs också av vår sekretesspolicy. Vi rekommenderar att du granskar den på: www.gojo.com/privacy. Sekretesspolicyn är en del av dessa användarvillkor.

Avskiljbarhet 

Om någon bestämmelse i dessa användarvillkor förklaras ogiltig eller ej verkställbar, ska denna bestämmelse anses vara avskild från dessa användarvillkor, som annars förblir i full kraft.

Tillämplig lagstiftning

Lagarna i delstaten Ohio, utan hänsyn till principer för lagkonflikter, kommer att styra dessa användarvillkor och alla tvister av något slag som kan uppstå mellan dig och GOJO. Alla tvister som på något sätt rör din användning av webbplatsen ska lösas av de federala eller statliga domstolarna i Summit County, Ohio, och du godkänner exklusiv jurisdiktion och plats vid sådana domstolar.
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